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Une piarrche de piongeoir (poids négligé) suppofic les actions indiquées 9n A,B et C'Détenniner ies efforrs

intérieurs en G à 1,iàde Cet en Ki:,sm aèÀ. mOtquer le t,vpe de soliicitations dans chaque cas.
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:;oii utreaoutre draiæ (E)de sectioa consrante, de longueur i, encastréç à son extrémité Aet supportent à son

extrémitié Bun effort concentr'é F (voir figure), Soit.Ro= (A,xo,yo,zo) le repère lié à la poutrc , soit G d'abseicc

x le cer,tre de slrface de la section droite fictive (s)etË:(G.x,y,z)le repère local associê.

1- Déterminer au point A les éléments de réductions associés à la liaisoû encastrement :{74--+Ë}

2- Déterminer les éléments de réduction en G du torseur de cohésion.
3.. Reprdsenter graphiquement les variations des composantes algébriques du lorseur dç cohésion.

&<erqipe 3

Ou considèrii urÊ barre de longueur L = 6m et de section circuiaire, de diamètre D = 25mm. La poutre est

soumise à ses cleux extrémités à une tbrce de de traction F = trOsN.

Caiculer la contrainte, ia déformation et l'aliongernent de la pûutre.

&{odule de Yo,.mg : E = 2.iC}lPa; Coefficient de Poisson v = 0.3
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Deux fils vertiuaux suspendus à une distance de 500mm l'un de l'autre, I'un étant en cuiwe rle dianrètre
d1= 1,6r*m, I'autrs en acier de diarnètre d2= û,8nrm; à leurs extrémités est aecrochée une barre horizontale

sollicitée par une charge F à un distançe x du til de cuiwe. Les deux fils ont la rnême longueur l= 4m.
Détenniner :

U ia position de la ligne d'action de F sj les deux fils ont le même allongement 'l

L=6m


